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1. bis 3. Oktober 2010 – 10 bis 18 Uhr

Tölzer Herbstzauber 2010

Kunst, Kultur und Gartenwelt – Englische

Gartenbuchautorin Heidi Howcroft zu Gast

Es ist die Tölzer Rose, die an der Isar eine Tradition ausrief. Einst fand sie als gefüllte Blüte den Weg aus dem Orient über neue Handelsstraßen nach Europa und dort Eingang in normale Bauerngärten. Als Kistler zu Beginn des 19. Jahrhunderts begannen, die Tölzer Rose zum Motiv von Truhen und Himmelbetten zu machen und auch Künstler sie in Ge​mälden und auf Fassaden veredelten, wurde sie schnell zur überregionalen Berühmt​heit.

Die Rosentage beleben die Tradition an Pfingsten, ebenso der Tölzer Herbstzauber, der in diesem Jahr vom 1. bis 3. Oktober jeweils von 10.00 bis 18.00 Uhr stattfindet. Der Herbst-zauber ist Beginn des Goldenen Oktobers und damit einer Zeit, in der Gärten zur Reife und zur Ruhe kommen. Das Sortiment des Herbstzaubers richtet sich danach, ist herbstlich, sinnlich und beschaulich. Im Rahmen dessen ist die Rose eine lang blühende Königin.

Erneut entfaltet sich im Kurhaus und im Kurpark ein Programm, in dem neben Kunst und Kultur das gesamte Spektrum der Rosen und Stauden, Kürbisse und Blumenzwiebeln sowie Früchte, Marmeladen und Tees in unterschiedlicher Verarbeitung sichtbar wird. Kulinarisch greift der Herbstzauber auf regionale Speisen zurück. Hinzu kommen Mode aus Filz und Strick, Kunsthandwerk aus Holz und Leder, Feinkost, Schmuck und Kosmetik sowie Dekoratives für Garten, Balkon und Terrasse in großer Auswahl. 

Musikalisch umfasst das Angebot Moritatensänger, Renaissancetänze, Poesie im Stil der französischen Chansons sowie Jazz und Blues. An Kinder richten sich Märchen- und Bilder​buchlesungen. Ein großes Augenmerk richtet sich auf Veranstaltungen über außergewöhn​liche Tees und ätherische Öle, über Shaolin Qi Gong und Schminken mit herbstlichen Farben. Neu ist die Beschäftigung mit Tierkommunikation.

Einen besonderen Höhepunkt gestaltet die englische Gartenbuchautorin Heidi Howcroft, die in Bad Tölz aus ihrem neuen Buch Tee und Rosen liest und danach Fragen aus dem Publikum beantwortet. Nicht nur deshalb ist der Tölzer Herbst von besonderem Zauber.

„Tölzer Herbstzauber“: 1. bis 3. Oktober 2010

Gabriel-von-Seidl-Kurhaus und Kurpark Bad Tölz - jeweils 10 bis 18 Uhr

Tageskarte 5 Euro, Dauerkarte 12 Euro, Kinder bis 15 Jahre frei

Veranstalter: Tölzer Rosentage GmbH, Postfach 1232, 83632 Bad Tölz, 

08041/7951942; www.rosentage.de, dorfmeister@rosentage.de
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