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12. Tölzer Rosen- und Gartentage 2011
Vorbote des Sommers
Über 140 Aussteller sowie großes Kultur- und Begleitprogramm
Mitten in der Rosenblüte – Rosentaufe mit Michaela May
Dem späten Pfingsten sei Dank, dass die Tölzer Rosentage 2011 mitten in die Zeit der Rosenblüte fallen. Hatten die Garten- und Rosentage in den vergangenen Jahren saisonal vorbereitenden Charakter, so schöpfen sie diesmal aus dem Vollen einer warmen Jahreszeit.

Erneut werden die Tölzer Rosen- und Gartentage mehr als 140 Ausstel​ler in die Parks und Gärten des alten Franziskanerklosters locken, während das Publikum vier Tage lang zwischen Rosen und Stauden, Kräutern und Gräsern, Hand​werk und Kleinkunst, Literatur und Acces​soires, Mobiliar und Gartengeräten lustwandeln kann. Die Taufe der neuen Rose Skylight als eine Neuzüchtung der ältesten deutschen Rosenschule Schultheis mit der Schauspielerin Michaela May , die als Ehrengast die Mukoviszidose-Gesellschaft vorstellt, und ein breit gefächertes Programm an Vor​trägen und Veranstaltun​gen ergänzen das Ausstellerangebot und komplettieren die          12. Tölzer Rosen- und Gartentage 2011 zwischen 10. und 13. Juni im Tölzer Rosengarten, Franziskanerpark und Klostergarten um wichtige Fachinformation. Die Öffnungszeiten lauten an allen Tagen von 10.00 bis 18.00 Uhr, Freitag 10.00 bis 19.00 Uhr.
Ein besonderes Merkmal der Rosentage ist das Kulturprogramm. Es richtet sich an Interessierte aller Art – an die, die nur flanieren wie auch an die, die Kultur konzentriert als Bühnenspiel erleben wollen. Im Rahmen dessen sind es Renaissancetänzer und Moritatensänger sowie gute Seelen der Geschichte, die in historischen Kostümen die Besucher auf ihren Wegen begleiten. Poetische Eigenkompositionen im Stil französischer Chansons und geführte Meditationen gehören zum Programm, außerdem enthüllt der Münchner Bildhauer Werner Frank seine mehr als zwei Meter hohe Skulptur Rosenkönigin – eine Aktion zu Gunsten des Fördervereins für Sprachbehinderte.

Ein umfangreiches Kinderprogramm und natürlich Kulinarisches aus der Region gehören zu den Tölzer Rosentagen ebenso wie das Europa-Rosarium-Sangerhausen, das sich im Detail vorstellt. Außerdem wären die 12. Tölzer Rosen- und Gartentage 2011 nichts ohne ihr soziales Engagement. Mit Teilerlösen wird unter anderem das Straßenkinder​projekt der Salesianer Don Bosco in Benediktbeu​ern unterstützt.
Wer von 10. bis 13. Juni 2011 in den weiten Flächen des Rosengarten, Franziskanerparks und Klostergartens dem Duft der Rosen folgt, wird nichts missen. In allem klingt der Sommer an – ihr farbenfroher Vorbote sind die Tölzer Rosen- und Gartentage.
„12. Tölzer Rosen- und Gartentage“: 10. bis 13. Juni 2011
Gärten am Franziskanerkloster, 83646 Bad Tölz -  10 bis 18 Uhr, Freitag bis 19 Uhr
Eintritt 6 Euro, Dauerkarte 14 Euro, Kinder bis 15 Jahre frei
Veranstalter: Tölzer Rosentage GmbH, Ludwigstraße 1, 83646 Bad Tölz, 

Telefon 08041/7951942; www.rosentage.de, dorfmeister@rosentage.de
„Rosentage Hoagart’n“, Tölzer Rosentage GmbH, Ludwigstraße 1, 83646 Bad Tölz,

Ruf und Fax 08041/7934474, geöffnet Montag bis Freitag 10.00 bis 12.00, 15.00 bis 18.00 Uhr, 

Samstag 10.00 bis 13.00 Uhr, www.rosentage.de
Vorschau: „Tölzer Herbstzauber“: 1. bis 3. Oktober 2011,
Gabriel-von-Seidl-Kurhaus und Kurpark Bad Tölz - jeweils 10 bis 18 Uhr
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